

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
16. 05. 2014 do
19. 05. 2014

Število objav: 8
Tiskani mediji: 1
Splet: 5
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Kult3000
Linhartovo srečanje
Vizije, festival mladinskih gledaliških
in rock skupin

Seznam objav v zbirki:

Naslov		Pesem Posavja 2014, četrti del		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 16. 05. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Revija odraslih pevskih zborov		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Murski val; 40000	10:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 17. 05. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Revija odraslih pevskih zborov v Murski Soboti		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Murski val; 40000	17:07	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Poročila ob 17ih, 17. 05. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	Horvat Ritlop Urška		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		V Novi Gorici slavili mariborski gimnazijci in Koala Voice		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511046		
	Rubrika / Datum	Kultura, 18. 05. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	M.K.		
	Teme	Linhartovo srečanje, Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin		

Naslov		Tedenska napoved – kultura od 19. do 25. 5.		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 18. 05. 2014		
Stran v zbirki 9	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kult3000		

Naslov		Ob koncu festivala Vizije najboljšim podelili vizionarje		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Kultura, 18. 05. 2014		
Stran v zbirki 12	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Linhartovo srečanje, Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin		

Naslov		Tedenska napoved – kultura od 19. do 25. 5.		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 19. 05. 2014		
Stran v zbirki 13	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kult3000		

	Naslov	Najboljša predstava Razmerje po Beckettu gledališke šole Prve gimnazije Maribor		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Večer; 104000	Stran: 10	Površina: 76 cm2
	Rubrika / Datum	Kultura, 19. 05. 2014		
Stran v zbirki 16	Avtor	K. R.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Linhartovo srečanje		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

16.5.2014 14:26:49

0 komentarjev

Pesem Posavja 2014, četrti del

1 1

Revija odraslih pevskih zasedb Pesem Posavja je odmeven posavski praznik. Tako množično strokovno spremljano revijo odraslih pevskih zasedb lahko v Sloveniji zasledimo le še na Primorskem, pravi vodja **JSKD** OI Krško Sonja Levičar.



Na letošnjo že 41. pevsko revijo se je prijavilo 34 pevskih zasedb s 623 pevci iz treh posavskih občin, ki so jih organizatorice (vse tri posavske območne izpostave **javnega sklada za kulturne dejavnosti**) razporedili na štiri koncerte.

Strokovni spremljevalec vseh štirih koncertov je profesor, skladatelj in zborovodja Damijan Močnik.

Pretekli vikend je v Krškem, Boštanju in Brežicah nastopilo 25 pevskih zasedb, danes pa se bo predstavilo še zadnjih devet, in sicer dve mešani, štiri moške in tri ženske zasedbe. Skupaj bo zapelo 178 pevk in pevcev.

Obiskovalci so letos prvič imeli priložnost na vsakem koncertu glasovati za najzanimivejšo pevsko zasedbo. Na prvem koncertu v Krškem, je največ glasov poslušalcev prejel Oktet Jurij Dalmatin iz Boštanja, na drugem v Boštanju MePZ Zvon in na tretjem v Brežicah Pevci zvoka iz Brežic. Zasedbe so prejele simbolično nagrado, prehodni pokal, ki ga bodo hranile do naslednje revije.

"Vsi trije koncerti so bili lepo obiskani in upam, da bo tudi današnji. Na koncertu bodo nastopile pevke in pevci s Čateža ob Savi, Krškega, Malkovca, Pišec, Globokega, Velike Doline, Koprivnice in Brežic," je še povedala Levičarjeva.

Popravljeno 16.5.2014 14:27:02

Revija odraslih pevskih zborov

RA MURSKI VAL, 17.5.2014, POROČILA, 10:09

V Gledališču park v Murski Soboti bo ob 17ih revija odraslih pevskih zborov, ki jo organizira tukajšnja območna enota **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**. Na odru se bo zvrstilo 12 pevskih zborov.

Revija odraslih pevskih zborov v Murski Soboti

RA MURSKI VAL, 17.5.2014, POROČILA OB 17IH, 17:07

V gledališču Park v Murski Soboti se je pred nekaj minutami začela revija odraslih pevskih zborov. Pripravljajo **Javni sklad za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Murska Sobota. Prispevek Urške Horvat Ritlop. URŠKA HORVAT RITLOP: Organizatorji so nastopajočim priporočili, da v program vključijo slovensko ljudsko pesem v izvorni obliki ali priredbi. Umetno pesem slovenskega avtorja in pesem po lastni izbiri. Še posebej velja izpostaviti, da se tokrat srečanja udeležuje kar 12 pevskih zborov: moški pevski zbor Pevskega društva prekmurskih lovcev pod vodstvom Suzane Škafar, moški pevski zbor Društva vinogradnikov Goričko, ki ga vodi Jožef Slaviček, nedavno nastala vokalna skupina Beletinke KUD Beltinci pod vodstvom Tjaše Šimonka, Komorni mešani pevski zbor Monošter Zveze Slovencev na Madžarskem se predstavlja z zborovodjem Tomažem Kuharjem. Gorazd Tivadar vodi moški pevski zbor KUD Lipovci. Mešani pevski zbor Štefana Kovača nastopa pod vodstvom Tomija Bušinoskega, septet Rogašovci Kulturno prosvetnega društva Rogašovci vodi Štefan Rožman, mešani pevski zbor Melinci KUD Melinci vodi Nase Duh, Upokojensko ženko pevsko društvo Püngrad Društva upokojencev Krog se predstavlja pod vodstvom zborovodkinje Anke Suhadolnik, žensko vokalno skupino Zarja vodi Suzana Škafar, Pevska skupina Prekmurci iz Tišine se predstavlja pod taktirko zborovodje Alojza Šveca, s svojim nastopom pa bo srečanje sklenil mešani pevski zbor Vladimir Močan Društva upokojencev Murska Sobota pod vodstvom Matije Horvata. Še posebej pozorno izvedbe vseh zborov po strokovni plati spremlja Danica Pirečnik, ki bo po nastopih z vodji opravila pogovor in jim podala smernice za nadaljnje delo, obenem pa po končanih vseh območnih srečanjih predlagala tiste, ki izpolnjujejo pogoje za regijski in državni nivo.

Drugo



V Novi Gorici slavili mariborski gimnazijci in Koala Voice

Festival tistih, ki imajo voljo do misli

18. maj 2014 ob 20:25

Nova GoricaMMC RTV SLO

S podelitvijo nagrad se je sklenil Festival mladinske ustvarjalnosti **Vizije 2014**. Med gledališčniki je slavila Gledališka šola I. gimnazije Maribor z avtorsko predstavo **Razmerje po Beckettu**, vizionarja za najboljšo rock skupino je prejela rock skupina **Koala Voice s Kosovca**.

Mladim rockerjem, ki se po besedah žirantov odlikujejo po inovativnosti in izvirnem, samosvojem glasbenem pristopu, bo Visoka šola za umetnost Univerze v Novi Gorici za nagrado omogočila brezplačno snemanje videospota.

Zmagovalce je izbrala žirija v sestavi prevajalec, dramaturg in glasbenik Primož Vitez (predsednik), pevka Alya in gledališki režiser Predrag Stojmenovi.

Predstava, ki se zaveda svojega umetniškega početja

Gledališka šola I. gimnazije Maribor je za **Razmerje po Beckettu**, ki je postala najboljša predstava v celoti, prejela tudi tri enakovredne vizionarje za najboljše vloge, ki so jih prejeli Lina Akif, Severin Lorenčič in Blendor Sefaj. Predstava se je tako uvrstila v spremljevalni program 53. **Linhartovega srečanja**, festivala gledaliških skupin Slovenije, ki bo potekal konec septembra v Postojni. Žirija je v utemeljitvi zapisala, da gre za predstavo, "ki se zaveda svojega umetniškega početja. Igralski trio



'Razmerje po Beckettu je gledališka predstava, ki se zaveda svojega umetniškega početja. Igralski trio je pod vodstvom mentorice Aleksandre Blagojević ter v domišljenem scenografskem prostoru izvedel ganljivo igro jezika, človeških teles in svetlobe, v kateri se prepletajo kultiviran smisel za gib, ostra govorna in interpretacijska občutljivost, domišljen uprizoritveni tempo, predvsem pa tvoren in kreativen razmislek o gledališču, njegovih estetskih, razumskih in čustvenih razsežnostih,' piše v utemeljitvi. Foto:

JSKD



'Mlada zasedba se odlikuje po inovativnosti in izvirnem, samosvojem glasbenem pristopu. Rezultat te surove, a lepe mladostne energije in glasbenega okusa je usklajen zvok, ki ga proizvaja kemija med zanesljivimi, zbranimi glasbeniki. Njihova glasba ima presenetljivo močno avtorsko potezo,' o 'Mlada zasedba se odlikuje po inovativnosti in izvirnem, samosvojem glasbenem pristopu. Rezultat te surove, a lepe

Reach: 511.046

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

je pod vodstvom mentorice Aleksandre Blagojević ter v domišljenem scenografskem prostoru izvedel ganljivo igro jezika, človeških teles in svetlobe, v kateri se prepletajo kultiviran smisel za gib, ostra govorna in interpretacijska občutljivost, domišljen uprizoritveni tempo, predvsem pa tvoren in kreativen razmislek o gledališču, njegovih estetskih, razumskih in čustvenih razsežnostih."

mladostne energije in glasbenega okusa je usklajen zvok, ki ga proizvaja kemija med zanesljivimi, zbranimi glasbeniki. Njihova glasba ima presenetljivo močno avtorsko potezo,' o Koala Voice piše žirija. Foto: **JSKD**

Vizionarja za ansambelsko igro so prejeli Drzne in lepi, KD Stična za predstavo Adolescenca, vizionarja za besedilno predlogo sta šla Ajdi in Kimu Godec za lutkovno predstavo Ščip Parkelj, ki jo je izvedla Gledališka šola I. Gimnazije Maribor. Vizionarja za socialno angažirano predstavo so prejeli Žaba gledališče, Prosvetno društvo Vrhovo za predstavo instant – komedija z dvema obrazoma. Rock vizionarja za najboljši vokal je se je razveselila Vanesa Tomažič iz skupine The Pyramids, najboljši kitarist je Erik Franko iz skupine Ostrokljuni, rock vizionar za najboljšega bobnarja pa je šel Črtu Omahnu iz skupine The Spankakes.

Predsednik žirije Primož Vitez je ob festivalu zapisal, da je pomirjujoče videti, da se toliko mladih ukvarja s področjem, ki ni na prvo žogo ekonomsko rentabilno. *"Gre za ljudi, ki imajo voljo do misli in ne sprejemajo stereotipov za suho zlato. S svojim ustvarjalnim delom so naredili pomemben korak v življenju – stopili na pot mišljenja."*

"Za ta festival je najpomembnejše, da se mladi ukvarjajo s temami, ki jih zadevajo. Pomembno je, da izrazijo svoje težave skozi gledališče ter da tako slišimo njihov glas in spoznamo, kaj je za njih bistveno," pa razmišlja Predrag Stojmenović.

Tedenska napoved – kultura od 19. do 25. 5.

Tedenska napoved – kultura od 19. do 25. 5.

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 18. maja (STA) – Napoved kulturnih dogodkov v Sloveniji in mednarodne kulturne dejavnosti Slovenije od 19. do 25. maja.

PONEDELJEK, 19. maja

LJUBLJANA – Novinarska konferenca SNG Opera in balet Ljubljana ob premieri opere Seviljski brivec Gioacchina Rossinija v režiji Krešimirja Dolenčiča; ob 11.30, SNG Opera in balet Ljubljana, salon.

LJUBLJANA – Slovesno odkritje spomenika Petru II. Petroviću Njegošu ob 200. obletnici rojstva, ki ga pripravlja častni konzul Črne Gore Vojislav Kovač v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana; ob 18. uri, na križišču Njegoševe ulice in Šmartinske ceste.

LJUBLJANA – Srečanje s fotografom Josefom Koudelko in ogled projekcije Invasion – Gypsies– Chaos; ob 19. uri, Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15.

RADOVLJICA – Podelitev Valvasorjevih odličij za izjemne dosežke na področju muzealstva; ob 13. uri, Radovljiška graščina, baročna dvorana, Linhartov trg 1.

CERKNICA – Novinarska konferenca izobraževalnega centra za nesnovno kulturno dediščino Hiša izročila, na kateri bodo predstavili nastajajoče vsebine in projekt V istem čolnu – Mladi čuvarji izročila, ki ga podpira donacija Norveškega finančnega mehanizma; ob 17. uri bo predstavitev Hiše izročila; ob 11. uri, Hiša izročila, Dolenja vas 70c.

PTUJ – Koncert Akademskega pevskega zbora Toneta Tomšiča Univerze v Ljubljani ob 80. obletnici slovenskega skladatelja Lojzeta Lebiča; ob 19.30, Dominikanski samostan Ptuj, Muzejski trg 1.

NOVO MESTO – Odprtje 37. dolenjskega knjižnega sejma; ob 20. uri, Galerija Krka, Šmarješka cesta 6.

TOREK, 20. maja

LJUBLJANA – Odprtje petega sejma akademske knjige Liber.ac; ob 10. uri, Foersterjev vrt, za Filozofsko fakulteto, Aškerčeva 2.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Slovenskega mladinskega gledališča pred festivalom Prelet; ob 12. uri, Gledališče Glej, Gregorčičeva 3.

LJUBLJANA – Koncert srebrnega abonmaja, na katerem bo nastopil Godalni kvartet Belcea; ob 19.30, Slovenska filharmonija, dvorana Marjana Kozine, Kongresni trg 10.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Eve Lucije Kozak z naslovom (Ne)preizkušeno; ob 20. uri, Galerija Alkatraz, AKC Metelkova mesto.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Sledi/Vestiges 1991–2012 fotografa Josefa Koudelke (do 3. 9.); ob 20. uri, Galerija Jakopič, Slovenska cesta 9.

LJUBLJANA – Predstavitve romana Aleša Štegra Odpusti in pogovor z avtorjem v organizaciji Založbe Beletrina (še 3.6. ob 19. uri v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj); ob 20. uri, Klub Daktari, Krekov trg 7.

LJUBLJANA – V okviru glasbenega cikla Gost z gosti na Ljubljanskem gradu bo nastopil Vasko Atanasovski; ob 20. uri, Ljubljanski grad, Kazemate.

MARIBOR – Novinarska konferenca narodnega doma Maribor o koncertni sezoni 2014/2015; ob 11. uri, pred Vodnim stolpom.

MARIBOR – Novinarska konferenca, na kateri bodo predstavili repertoar Drame, Opere in Baleta Slovenskega narodnega gledališča Maribor za sezono 2014/2015; ob 12. uri, SNG Maribor, medetaža, Slovenska 27.

MURSKA SOBOTA – Predstavitel zbornika Soboškega muzeja 20–21; ob 11. uri, Soboški grad.

KOPER – odprtje fotografske razstave Solunska fronta skozi objektiv vojnega fotografa Dragoljuba Pavlovića; ob 17. uri, muzejska galerija Pokrajinskega muzeja Koper, Kidričeva 21.

SREDA, 21. maja

MARIBOR – Novinarska konferenca Muzeja narodne osvoboditve Maribor, na kateri bodo predstavili projekt Skozi vrata v preteklost; ob 9.30, Oš Draga Kobala, avla, Tolstojeva ulica 3.

MARIBOR – Novinarska konferenca pred premiero predstave Ronalda Harwooda Garderob v režiji Veljka Mićunovića; ob 10. uri, SNG Maribor, stara dvorana, Slovenska 27.

ČETRTEK, 22. maja

LJUBLJANA – Predstavitel novih knjig Mladinske knjige, ki so izšle v zbirki Nova slovenska knjiga: Biti človek (Ciril Zlobec), Odvetnik (Igor Karlovšek), Nočne pokrajine (Gabriela Babnik) in Lazar se odpravlja domov (Ciril Bergles); ob 10. uri, knjigarna Konzorcij, Slovenska 29.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca ob odprtju Konvencije Blind Date – tretjega mednarodnega festivala knjig umetnika in umetniških publikacij (ob 18. uri); ob 11. uri, Center in Galerija P74, Trg Prekomorskih brigad 1.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca ob izidu knjige Nare Petrovića Človek: navodila za uporabo; ob 11. uri, Hiša sanjajočih knjig, Trubarjeva 29.

LJUBLJANA – Predstavitel prvega sejma kuharskih knjig in knjig s kulinarično vsebino Kulinartfest, ki bo 31. 5 in 1. 6. v Volčjem Gradu pri Komnu; ob 11. uri, Trubarjeva hiša literature, Stritarjeva 7.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, na kateri bodo predstavili prvi vseslovenski Teden ljubiteljske kulture, ki bo potekal med 15. in 22. 6.; ob 11. uri, kulturni center **kult3000**, Metelkova.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca z razglasitvijo dobitnika mednarodne literarne nagrade vilenica in predstavitev devete knjige zbirke Antologije Vilenice z naslovom Hällewull; ob 12. uri, Društvo slovenskih pisateljev, Tomšičeva ulica 12.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca o razstavi Aquae lasae, najnovejše rimske najdbe na območju Varaždinskih Toplic, ki je nastala v koprodukciji z arheološkim muzejem iz Zagreba; ob 12. uri, Cankarjev dom, dvorana Lili Novy, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Praški funkcionalizem in dogodka Dnevi Prage v Ljubljani; ob 17. uri, Mestna hiša Ljubljana, zgodovinski atrij, Mestni trg 1.

LJUBLJANA – Odprtje razstave risb Svetlane Makarovič ob izidu pesniške zbirke Zeliščarka; ob 18. uri, Mestna hiša, zgodovinski atrij, Mestni trg 1.

LJUBLJANA – Okrogla miza z naslovom Vidiki minimalnega in percepcija prostora; ob 19. uri, Muzej sodobne umetnosti Metelkova, Maistrova 3.

LJUBLJANA – Razstava Pavle Merku: Resnica v tonih, ki sta jo pripravila vodja Glasbene zbirke NUK in arhitekta Mateja Zorca (do 12.6.); ob 19. uri, NUK, razstavna dvorana.

LJUBLJANA – Okrogla miza z naslovom Ko je duša poslana na delo: usoda kognitariata v postindustrijski družbi, ki jo v okviru gostovanja svetovno znanega marksističnega teoretika Franca Berardija – Bifa v Sloveniji pripravlja zavod Maska Ljubljana; ob 19. uri, ZRC SAZU, atrij, Novi trg 2.

LJUBLJANA – S prireditvijo Pekel je prazen v režiji Marka Mlačnika se bo začel osmi gledališki festival Prelet, ki ga pripravljata Slovensko mladinsko gledališče in Gledališče Glej (do 29.); ob 19.30, SMG, zgornja dvorana, Vilharjeva 11.

LJUBLJANA – Predstavitve repertoarja sezone 2014/15; 19.30, SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Erjavčeva 1.

LJUBLJANA – Literarno-pogovorni večer z enim največjih literarnih imen sodobne Latinske Amerike – Sergiom Ramirezom; ob 20. uri, Cankarjev dom, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Premierna projekcija filma Poti režiserja Johna Currana; ob 20.30, Kinodvor, Kolodvorska 13.

LJUBLJANA – Gala koncert Poletna noč – Pesmi o Ljubljani, ki ga RTV Slovenija pripravlja v sodelovanju s Festivalom Ljubljana; ob 20.45, Kongresni trg.

LJUBLJANA – Premiera radijske igre Zapeljivka v okviru ciklusa jubilejnih predvajanj radijskih iger ob Ars 50; ob 22.05, Radio Slovenija, 3. program – Ars.

MARIBOR – Odprtje skupinske razstave Don't Be Afraid, You Are The Best; ob 20. uri, Kibla portal, Valvasorjeva 40.

CERKNO – Začetek 19. mednarodnega festivala Jazz Cerknova 2014 (do 24.); ob 19. uri, pokriti trg, glavni oder.

NOVA GORICA – Premiera komedije Norci iz Valencije režiserke Nenni Delmestre; ob 20. uri, SNG Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 5.

PETEK, 23. maja

IZOLA – Skupinska razstava umetnikov iz Cordenonsa na treh lokacijah: ob 19. uri v Galeriji Insula, ob 19.30 v Galeriji Plac in ob 20. uri v Manziolijevi palači; ob 19. uri.

KOSTANJEVICA NA KRKI – Odprtje razstave Milana Eriča in Zvonka Čoha v nekdanji samostanski cerkvi; ob 19. uri, Galerija Božidarja Jakca, Kostanjevica na Krki.

SOBOTA, 24. maja

LJUBLJANA – Gostovanje satiričnega gledališča Kerempuh iz Zagreba z uprizoritvijo izbora del Danijela Ivanoviča Harmsa – Živel je Harms! Čudeži obstajajo; ob 19.30, Mestno gledališče ljubljansko, Čopova 14.

NEDELJA, 25. maja

Ni napovedanih pomembnejših dogodkov.

Ob koncu festivala **Vizije** najboljšim podelili vizionarje

Ob koncu festivala **Vizije** najboljšim podelili vizionarje

Nova Gorica, 18. maja (STA) – V Novi Gorici so se na Festivalu mladinske ustvarjalnosti **Vizije** 2014 ta konec tedna zbrali številni mladi igralci, lutkarji in glasbeniki. V treh dneh so predstavili šest gledaliških, tri lutkovne in dve predstavi ugledališčene poezije ter pet krajših rock koncertov. Strokovna žirija je podelila nagrade vizionar najboljšim.

Na festivalu, ki ga je organiziral **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**, so mladi ponovno dokazali, da zmorejo dobršno mero avtorefleksije in kritičnega pogleda na sodobno družbo, so v sporočilu za javnost zapisali organizatorji.

Med gledališčniki je slavila Gledališka šola I. gimnazije Maribor z avtorsko predstavo Razmerje po Beckettu, ki je do te mere navdušila žirijo, da je igralcem podelila tri enakovredne vizionarje za najboljše vloge. Predstava se je tako uvrstila v spremljevalni program 53. **Linhartovega srečanja**, festivala gledaliških skupin Slovenije, ki bo potekal konec septembra v Postojni.

Vizionarja za najboljšo rock skupino je prejela mlada rock skupina Koala Voice s Kosovca, ki ji bo Visoka šola za umetnost Univerze v Novi Gorici za nagrado omogočila brezplačno snemanje videospota.

Vizionarja za ansambelsko igro so prejeli Drzne in lepi, KD Stična, za predstavo Adolescenca, vizionarja za besedilno predlogo pa Ajda in Kim Godec za lutkovno predstavo Ščip Parkelj, ki jo je izvedla Gledališka šola I. gimnazije Maribor. Z vizionarjem za socialno angažirano predstavo so nagradili Žaba gledališče, Prosvetno društvo Vrhovo za predstavo instant – komedija z dvema obrazoma.

Rock vizionarja za najboljši vokal je prejela Vanesa Tomažič iz skupine The Pyramids, rock vizionar za najboljšega kitarista Erik Franko iz skupine Ostrokljuni, rock vizionarja za najboljšega bobnarja pa Črt Omahen iz skupine The Spankakes.

Predsednik žirije Primož Vitez je dejal, da je pomirjujoče videti, da se toliko mladih ukvarja s področjem, ki ni na prvo žogo ekonomsko rentabilno. Gre za ljudi, ki imajo voljo do misli in ne sprejemajo stereotipov za suho zlato, so še zapisali v **JSKD**.

Tedenska napoved – kultura od 19. do 25. 5.

Tedenska napoved – kultura od 19. do 25. 5.

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 19. maja (STA) – Napoved kulturnih dogodkov v Sloveniji in mednarodne kulturne dejavnosti Slovenije od 19. do 25. maja.

PONEDELJEK, 19. maja

LJUBLJANA – Novinarska konferenca SNG Opera in balet Ljubljana ob premieri opere Seviljski brivec Gioacchina Rossinija v režiji Krešimirja Dolenčiča; ob 11.30, SNG Opera in balet Ljubljana, salon.

LJUBLJANA – Slovesno odkritje spomenika Petru II. Petroviću Njegošu ob 200. obletnici rojstva, ki ga pripravlja častni konzul Črne Gore Vojislav Kovač v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana; ob 18. uri, na križišču Njegoševe ulice in Šmartinske ceste.

LJUBLJANA – Srečanje s fotografom Josefom Koudelko in ogled projekcije Invasion – Gypsies– Chaos; ob 19. uri, Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15.

RADOVLJICA – Podelitev Valvasorjevih odličij za izjemne dosežke na področju muzealstva; ob 13. uri, Radovljiška graščina, baročna dvorana, Linhartov trg 1.

CERKNICA – Novinarska konferenca izobraževalnega centra za nesnovno kulturno dediščino Hiša izročila, na kateri bodo predstavili nastajajoče vsebine in projekt V istem čolnu – Mladi čuvarji izročila, ki ga podpira donacija Norveškega finančnega mehanizma; ob 17. uri bo predstavitev Hiše izročila; ob 11. uri, Hiša izročila, Dolenja vas 70c.

PTUJ – Koncert Akademskega pevskega zbora Toneta Tomšiča Univerze v Ljubljani ob 80. obletnici slovenskega skladatelja Lojzeta Lebiča; ob 19.30, Dominikanski samostan Ptuj, Muzejski trg 1.

NOVO MESTO – Odprtje 37. dolenjskega knjižnega sejma; ob 20. uri, Galerija Krka, Šmarješka cesta 6.

TOREK, 20. maja

LJUBLJANA – Odprtje petega sejma akademske knjige Liber.ac; ob 10. uri, Foersterjev vrt, za Filozofsko fakulteto, Aškerčeva 2.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Slovenskega mladinskega gledališča pred festivalom Prelet; ob 12. uri, Gledališče Glej, Gregorčičeva 3.

LJUBLJANA – Koncert srebrnega abonmaja, na katerem bo nastopil Godalni kvartet Belcea; ob 19.30, Slovenska filharmonija, dvorana Marjana Kozine, Kongresni trg 10.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Eve Lucije Kozak z naslovom (Ne)preizkušeno; ob 20. uri, Galerija Alkatraz, AKC Metelkova mesto.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Sledi/Vestiges 1991–2012 fotografa Josefa Koudelke (do 3. 9.); ob 20. uri, Galerija Jakopič, Slovenska cesta 9.

LJUBLJANA – Predstavitve romana Aleša Štegra Odpusti in pogovor z avtorjem v organizaciji Založbe Beletrina (še 3.6. ob 19. uri v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj); ob 20. uri, Klub Daktari, Krekov trg 7.

LJUBLJANA – V okviru glasbenega cikla Gost z gosti na Ljubljanskem gradu bo nastopil Vasko Atanasovski; ob 20. uri, Ljubljanski grad, Kazemate.

MARIBOR – Novinarska konferenca narodnega doma Maribor o koncertni sezoni 2014/2015; ob 11. uri, pred Vodnim stolpom.

MARIBOR – Novinarska konferenca, na kateri bodo predstavili repertoar Drame, Opere in Baleta Slovenskega narodnega gledališča Maribor za sezono 2014/2015; ob 12. uri, SNG Maribor, medetaža, Slovenska 27.

MURSKA SOBOTA – Predstavitev zbornika Soboškega muzeja 20–21; ob 11. uri, Soboški grad.

KOPER – odprtje fotografske razstave Solunska fronta skozi objektiv vojnega fotografa Dragoljuba Pavlovića; ob 17. uri, muzejska galerija Pokrajinskega muzeja Koper, Kidričeva 21.

SREDA, 21. maja

MARIBOR – Novinarska konferenca Muzeja narodne osvoboditve Maribor, na kateri bodo predstavili projekt Skozi vrata v preteklost; ob 9.30, Oš Draga Kobala, avla, Tolstojeva ulica 3.

MARIBOR – Novinarska konferenca pred premiero predstave Ronalda Harwooda Garderob v režiji Veljka Mićunovića; ob 10. uri, SNG Maribor, stara dvorana, Slovenska 27.

ČETRTEK, 22. maja

LJUBLJANA – Predstavitev novih knjig Mladinske knjige, ki so izšle v zbirki Nova slovenska knjiga: Biti človek (Ciril Zlobec), Odvetnik (Igor Karlovšek), Nočne pokrajine (Gabriela Babnik) in Lazar se odpravlja domov (Ciril Bergles); ob 10. uri, knjigarna Konzorcij, Slovenska 29.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca ob odprtju Konvencije Blind Date – tretjega mednarodnega festivala knjig umetnika in umetniških publikacij (ob 18. uri); ob 11. uri, Center in Galerija P74, Trg Prekomorskih brigad 1.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca ob izidu knjige Nare Petroviča Človek: navodila za uporabo; ob 11. uri, Hiša sanjajočih knjig, Trubarjeva 29.

LJUBLJANA – Predstavitev prvega sejma kuharskih knjig in knjig s kulinarično vsebino Kulinartfest, ki bo 31. 5 in 1. 6. v Volčjem Gradu pri Komnu; ob 11. uri, Trubarjeva hiša literature, Stritarjeva 7.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, na kateri bodo predstavili prvi vseslovenski Teden ljubiteljske kulture, ki bo potekal med 15. in 22. 6.; ob 11. uri, kulturni center **kult3000**, Metelkova.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca z razglasitvijo dobitnika mednarodne literarne nagrade vilenica in predstavitev devete knjige zbirke Antologije Vilenice z naslovom Hällewull; ob 12. uri, Društvo slovenskih pisateljev, Tomšičeva ulica 12.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca o razstavi Aquae lasae, najnovejše rimske najdbe na območju Varaždinskih Toplic, ki je nastala v koprodukciji z arheološkim muzejem iz Zagreba; ob 12. uri, Cankarjev dom, dvorana Lili Novy, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Praški funkcionalizem in dogodka Dnevi Prage v Ljubljani; ob 17. uri, Mestna hiša Ljubljana, zgodovinski atrij, Mestni trg 1.

LJUBLJANA – Odprtje razstave risb Svetlane Makarovič ob izidu pesniške zbirke Zeliščarka; ob 18. uri, Mestna hiša, zgodovinski atrij, Mestni trg 1.

LJUBLJANA – Okrogla miza z naslovom Vidiki minimalnega in percepcija prostora; ob 19. uri, Muzej sodobne umetnosti Metelkova, Maistrova 3.

LJUBLJANA – Razstava Pavle Merku: Resnica v tonih, ki sta jo pripravila vodja Glasbene zbirke NUK in arhitekta Mateja Zorca (do 12.6.); ob 19. uri, NUK, razstavna dvorana.

LJUBLJANA – Okrogla miza z naslovom Ko je duša poslana na delo: usoda kognitariata v postindustrijski družbi, ki jo v okviru gostovanja svetovno znanega marksističnega teoretika Franca Berardija – Bifa v Sloveniji pripravlja zavod Maska Ljubljana; ob 19. uri, ZRC SAZU, atrij, Novi trg 2.

LJUBLJANA – S prireditvijo Pekel je prazen v režiji Marka Mlačnika se bo začel osmi gledališki festival Prelet, ki ga pripravljata Slovensko mladinsko gledališče in Gledališče Glej (do 29.); ob 19.30, SMG, zgornja dvorana, Vilharjeva 11.

LJUBLJANA – Predstavitve repertoarja sezone 2014/15; 19.30, SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Erjavčeva 1.

LJUBLJANA – Literarno-pogovorni večer z enim največjih literarnih imen sodobne Latinske Amerike – Sergiom Ramirezom; ob 20. uri, Cankarjev dom, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Premierna projekcija filma Poti režiserja Johna Currana; ob 20.30, Kinodvor, Kolodvorska 13.

LJUBLJANA – Gala koncert Poletna noč – Pesmi o Ljubljani, ki ga RTV Slovenija pripravlja v sodelovanju s Festivalom Ljubljana; ob 20.45, Kongresni trg.

LJUBLJANA – Premiera radijske igre Zapeljivka v okviru ciklusa jubilejnih predvajanj radijskih iger ob Ars 50; ob 22.05, Radio Slovenija, 3. program – Ars.

MARIBOR – Odprtje skupinske razstave Don't Be Afraid, You Are The Best; ob 20. uri, Kibla portal, Valvasorjeva 40.

CERKNO – Začetek 19. mednarodnega festivala Jazz Cerknó 2014 (do 24.); ob 19. uri, pokriti trg, glavni oder.

NOVA GORICA – Premiera komedije Norci iz Valencije režiserke Nenni Delmestre; ob 20. uri, SNG Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 5.

PETEK, 23. maja

IZOLA – Skupinska razstava umetnikov iz Cordenonsa na treh lokacijah: ob 19. uri v Galeriji Insula, ob 19.30 v Galeriji Plac in ob 20. uri v Manziolijevi palači; ob 19. uri.

KOSTANJEVICA NA KRKI – Odprtje razstave Milana Eriča in Zvonka Čoha v nekdanji samostanski cerkvi; ob 19. uri, Galerija Božidarja Jakca, Kostanjevica na Krki.

SOBOTA, 24. maja

LJUBLJANA – Gostovanje satiričnega gledališča Kerempuh iz Zagreba z uprizoritvijo izbora del Danijela Ivanoviča Harmsa – Živel je Harms! Čudeži obstajajo; ob 19.30, Mestno gledališče ljubljansko, Čopova 14.

NEDELJA, 25. maja

Ni napovedanih pomembnejših dogodkov.

bp/tep/av/pa/bp

19.05.2014 00:15



Najboljša predstava Razmerje po Beckettu gledališke šole Prve gimnazije Maribor

V Novi Gorici so se od petka do nedelje na Festivalu mladinske ustvarjalnosti **Vizije** 2014 v organizaciji **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD)** zbrali številni mladi igralci, lutkarji in glasbeniki ter v treh dneh predstavili šest gledaliških predstav, tri lutkovne in dve predstavi ugledališčene poezije ter pet krajših rock koncertov. Festival se je včeraj popoldne zaključil s podelitvijo nagrad najboljšim. Med gledališčniki je slavila gledališka šola I. gimnazije Maribor z avtorsko predstavo **Razmerje po Beckettu**, ki je do te mere navdušila žirijo, da je igralcem podelila tri enakovredne vizionarje za najboljše vloge - prejeli so jih **Lina Akif**, **Severin Lorenčič** in **Blendor Sefaj**. Predstava se je uvrstila v spremljevalni program 53. **Linhartovega srečanja**, ki bo septembra v Postojni. Vizionarja za najboljšo rock skupino je prejela rock skupina **Koala Voice** iz Kisovca, ki ji bo Visoka šola za umetnost Univerze v Novi Gorici za nagrado omogočila brezplačno snemanje videospota.

Tako je odločila strokovna žirija v sestavi prevajalec, dramaturg in glasbenik **Primož Vitez** (predsednik žirije), pevka **Alya** in gledališki režiser **Predrag Stojmenović**. **(kr)**